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OEMA A

2T epwtnoelg 1 — 8 va ypaete 0To TETPASLO 0ag ToV aplOUd TNG EpwTnNong Kal SUTAa To ypAUUA TTOU
QVTLOTOLKEL OTN CWOTH amAvVINon

1. Mia kivnon xapaktnpiletotl euBUypappun opaAr otav eivat otabepo :

0) TO HETPO TNG TAXUTNTAG B) to Stavuopa g TaxuTNTAC

Y) TO HETPO TNG ETUTAXUVONG 6) To dLavuopa tTng emLTayuvong (Mov. 2.5)

2. 210 Slaypoppa TaxuTNTAg — XPOVOoU ULag euBuypappung opaAd petaBarlopevng kivnong.

o) To epPadov mou meplkAeleTal Ao TNV YpadIKr TOPACTACH KAl TOV Aova Tou XpOvou €ival (0o Pe TNV
gmLTA)ULVON.

B) To epBadov mou nepikAeietal anod tnv ypadikn mapdotacn Kol tov afova Tou Xpovou eival (oo e TNV
HETATOTLON.

v) H kAlon tng ypadikng napdaotaong ekppalel tov pubud petaBoAng tTnG LETATOMLONG.

6) To epBadov mou nepikAeieTal anod tnv ypadikn mapdotoon Kal Tov afova Tou Xpovou eival (oo pe tnv
HeTABOAN TG TOXUTNTOG. (Mov. 2.5)

3. Av u n taxUTnTa €VOG KLVNTOU KL O N EMITAXUVON Tou, ToTe emiBpaduvopevn eival n kivnon omou oyxveL:
a) u>0 kot a>0
B) u<0 kat a>0
v) u<0 kot a=0
6) u<0 kat a<0
(Mov. 2.5)
4. I pa evBLuypapun opoAd petafarAopevn kivnon to dldotnpa mou dtavueL To Kvnto eival:
0l) TAVTOTE PLKPOTEPO ATIO TN HETATOTLON TOU.
B) mavtote peyalltepo amo tn PETATOMION TOU.
Y) HLKPOTEPO A (00 Ao TN UETATOTILON TOU.
6) ueyaAUtepo 1 oo o tn UETATOMION TOU. (Mov. 2.5)

5. H povada 1m/s® SnAwvet otL:

o) To SLaoTNUA IOV KAAUTITEL TO KLVNTO aufdvetal katd 1m os kdBe SeutepOAemTo.

B) To Kwvnto petatomiletal katd 1m oe kaBe deutepOAeTmTO.

y) N TaxUTNTA TOU KvnTtou PeTaBAaAAeTal katd 1m/s o kaBe SeutepOAento

8) n emutdxuvon Tou Kwntol petaBEAeTaL Katd 1m/s® oe K&Oe eutepdAemnTo. (Mov. 2.5)

6. Movopetpo duotko peyebog eivad:

a) n toxutTnTa.

B) n yetatomnon.

Y) n emtayuvon.

6) to ddotnua. (Mov. 2.5)

7. H ypadikn mapactacn TG 6£0nG 0€ CUVAPTNON LE TO XPOVO, EVOC CWHATOC TTOU EKTEAEL EUBUYpOUN
opaAn kivnon, (t=0 eivat x=0), ivat:
o)euBeia mapdAAnAn otov afova Tou Xpovou.



B) euBeia mou SLEpyeTaL ATO TNV APX TWV 0EOVWV.
y) euBeia mapalAnAn otov afova tng B£onc.
6) mapafoAn. (Mov. 2.5)

8. Z& pLa eVBUYPOUKN OUAAA ETLTOXUVOMEVN Kivnon evOog owpatog, eival otabepn (-og)

a) 0 pUBUOC HeTABOANG TN TAXUTNTOG TOU.

B) n TaxvTnTa TOU.

Y) 0 puBUOC HeTOBOANG TNG LETATOTILONG TOU.

8) n ueTaTomnon Tou. (Mov. 2.5)

9. Na ypayete oTo TETPASLO 0ag TO YpAppa KABe mpotacng kat SimAa o€ kABe ypaupa tn Aé€n Zwoto, yla
TN owotr mpdtacon, kat tn AéEn Aabog, yla tTn AavBaouévn.

a) Av n Tax0TNTA EVOC OWHATOC Elval PNSEV, TOTE OMWOSNTIOTE lval UNGEV Kal N EMLITAXUVON TOU.

B) Ztnv euBULYpappn opald petaBarlAOpevn kivnon n emtayuvon eival otabepn.

y) TpoxLd eVOG CWHUATOG TTOU KLVE(TAL Elval To oUVOAO Twv Stadoxlkwy BEcewv amod Tig onoieg SLEpXETAL TO
ocwua.

6) Ztnv euBbuypappn opaAd petaBaAlopevn kivnon n TaxuTNTA TOoUu KvntoU aAAdlel Katd to (610 moood otn
pHovada tou xpovou.

€) To dtaotnua TauTileTal TAVTOTE LE TNV UETATOTLON TOU KLvnToU.

oT)H petatomnion ivatl avaAoyn Ue Tov XpOvo otnVv euBUypappn OLOAAd ETULTAXUVOUEVN Kivnon Xwpelg
opxLKn ToxuTnTO.

{) To dLavuopa TNE EMLTAXUVONG Elval TIAVTA OUOPPOTIO UE TO SLAVUOUA TNG LETABOANG TNC TaXUTNTAC.

n) Z& Yo opoAd ETUTAXUVOUEVN Kivnon n Héon TaxVTNTA TAUTIZETOL e TNV OTIYHLaia TaxUuTnTa.

0) Ztnv eubuypappn opaAn kivnon o pubuog petaBoAng Tng B€ong mapapével otabepog.

1) H kAlon ™¢ KapmuAng oto Slaypoppa TaxUTNTAg XPOVoU LooUTal UE TNV aAyEBPLKA TLUA TNG EMITAXUVONG.

(Mov. 5)
OEMA B
1. H e€lowon tng taxvTNTOG EVOC KLVNTOU TtoU KTEAEL eUBUYpapN Kivnon eivat v =2 + 2t (S.1.). H
HETATOMLION TOU Katd TNV Sldpketa tou deltepou deutepoAEmTou TG Kivnong Ba ivat:
ao. 6m B4m Y. 8m 6.5m

Na emiAéEeTe TN owoTH amavinon. (Mov 1)
Na SikaloAoynoete tnv emiloyn oag. (Mov 4)
2.Na ypaete TNV Kivnon otnv onoia avtloTolyel To kaBe dLaypappa.
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3. 210 SutAavo Slaypappa GoiveTaL TO HETPO TNC TOXUTNTOC EVOC A
, ) , , , u(Km/h)
QUTOKIVNTOU TtoU KLveital euBUYpaUUO OE CUVAPTNON UE TOV XPOVO.

H péon taxutnta tou autokivntou oto diaotnua 0 - 3h Ba loovTal pe :
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a. 15km/h

B. 20Km/h

Na emAEEETE TN OWOTH AAvTNon.

Noa SikaloAoynoete Tnv emiloyn oag.

y. 10Kkm/h

6. 30Km/h

(Mov 1)
(Mov 3)

4. To mapokATw Sldypappa anelkovilel tn oxéon TaxutnTag xpovou yia dUo kwvntd A kal B ta onoia

KlvouvTtal euBLypapua.
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No eTUAEEETE TN OWOTH Amavtnon.

Na SikaloAoynoete tnv emiloyn oag.
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Na emiAéEeTe TN owoTh amavinon.

Noa SikatoAoyroete TNV emiloyn oag.

OEMAT

v.1

MikpO cwpa KIVElTal eUBUYpPAPHO KATA KOG TOU afova
OX Kall N T TN ToXUTNTAC TOU PUETOBANAETAL UE TOV
XPOVOo cUudwva e To Ttapandavw Staypappo. Oswpeiote
OTL TNV XPOVLKN OTLyUn t,=0 To cwpa SLEpxeTaL anod tnv

opxn Twv agévwv (X, = 0).

a) Na Bpeite ta €idn KAOe TwWV KWVAOEWV.
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(Mov 2)
(Mov 3)

(Mov 2)
(Mov 3)
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B) Not UTTOAOYLOETE TNV EMLTAXUVON TOU KLVNTOU OE KAOE XPOVIKI OTLYUN KoL Vo OXESLACETE O€

BaBuoAoynuévoug AEOVEC TO AVTIOTOLXO SLAYPOLA ETILTAXUVONG - XPOVOU. (Mov. 4)
v) No urtoAoyioete To Slaotnua KABwe Ko TNV CUVOALKI LETOTOTILON TIOU SLETPEEE TO CWHA ATTO TN XPOVIKI)
oTlyun to=0 péxpLkatt = 14s . (Mov. 4)
6) Na yivel To Staypappa Slaotrpatog — xpovou. (Mov. 4)
€) Na Bpeite tn péon TaxUTNTA TOU CWHATOG KATA TN SLAPKELA TNG Kivnong Tou. (Mov. 4)
oT)Na UTIOAOYLOETE TNV UETATOTILON TOU KLVNTOU 0To TeAeutaio deutepoAemnto tng kivnongtou.  (Mov. 5)
OEMA A

Avutokivnto (mou Bewpolpe wG UALKO onuelo) Kveltal katd pnkog tng odou Mamnavaotaciov e otabepn
TaxuTnTa U = 15m/s. Tnv Xpovikr oTyun t,=0 0 06nNyo¢ Tou autokivntou avitAapuBAaveTal Eva TpOXOVOLO
TIOU TOU KAVEL ONUa va oTapatriosl. O xpOvog mou MEPACE armd TNV OTLYUI TToU avtlAfdOnke Tov
TPOXOVOUO UEXPL VO TIATNOEL LE TO TIOSL TOU To Ppévo (Xpovog avtidpaong odnyou) eival éva
SdeutepOAenTo.

To auToKivNTO TEALKA QKIVNTOTOLEITAL, LELWVOVTAC TNV TAXUTNTO TOU UE oTaBepod pubUo Kat Staviovtag
amootacn 30 m amnod To onUELo TTOU ATAV TNV OTLYUI TIoU avTtIA$OnKe To GO TOU TPOXOVOUOU.

a)Av gival yvwoto OTL To 0pLo ToxUTNTAG EVTOC TOANG ivat 50Km/h va Sikatoloyrnoste av o 08nyog €xet

kavel mapaBiaon tou KOK (Kwdikag O8ikn¢ KukAodopiag). (Mov. 4)
B) Na xapaktnploete Ta €i6n TwWV KWVHOEWV TIOU Ba eKTEAECEL TO AUTOKIVNTO HEXPL VA aKlvnTomoln0el kal
VO UTIOAOYLOETE TNV UETATOTILON O KAOE PLa Ao QUTEG (Mov. 4)
v) No tpooSLopIloETE TO XPOVLKO SLACTNHA TTOU XPELACTNKE YLO VA aKlvnTomolnBel To autokivnto anod tnv
OTLyUN TIou 0 08Nnyo¢ (6 To oA TOU TPOXOVOUOU. (Mov. 6)
6) Na oxebiaoete oe Babuoloynuévoug afoveg ta Slaypappata ToxUTNTag — XPOVOU, EMLTAXUVONG -
XPOVOU Kal B€on¢ — xpOVou yLa TO LUTOKIVNTO YLa TO TTapanavw Staotnua. (Mov. 6)
€) Na UTtOAOYLOTEL N LETATOTILON TOU QUTOKLVITOU OTNV SLAPKELX TOU TEAEUTALOU SEUTEPOAETITOU TNG
Kivnong tou. (Mov. 5)

Y KAAH ENITYXIA Y



